



Vinski viteški red „Simeon“ - Vlasotinca, je udruženje koje svoju delatnost, u okviru širenja vinske kulture, podrške vinogradarstvu i vinarstvu, obavlja već devetu godinu. Jedan od najvažnijih ciljeva udruženja je promocija, kulture, umetnosti, tradicije, istorije vinarstva i gastronomije Vlasotinca, jugoistočne i cele Srbije.

- VINSKI BAL je tradicionalna manifestacija opštine koja se i ove godine održava u Vlasotincu, a sastavni deo ove turističko-kulturne manifestacije je aktivnost Vinskog viteškog reda „Simeon“. Ove godine, kao i prošle, naš red je u saradnji sa Turističkom organizacijom i Kulturnim centrom Vlasotinca, a pod pokroviteljstvom opštine Vlasotince, organizator III SALONA VINA - VINA JUGA, na kome se pored lokalnih proizvođača očekuju i proizvođači vina iz Srbije i regiona. Naš red u okviru VINSKOG BALA, organizuje susret sa drugim vinskim i vinskim viteškim redovima Srbije, kao i eminentnim stručnjacima iz oblasti vinarstva i vinogradarstva, organizujući tribine i predavanja u cilju pospešivanja proizvodnje kvalitetnih vina i prepoznavanje istih. Koristim ovu priliku da pozovem sve zainteresovane na ovu našu manifestaciju, koja se održava u subotu, 25. avgusta 2018. godine - obavestio je Veliki majstor Vinskog viteškog reda „Simeon“ - Vlasotinca, Svetislav Petrović.

Prijem gostiju je u subotu, 25. 08. 2018. od 10.00 do 11.30 časova u prostorijama vinskog viteškog reda „Simeon“, u Vlasotincu, Ulica Njegoševa broj 7, a dalje aktivnosti biće u skladu sa programom domaćina. Zvanični program završava se svečanom večerom u 21 čas istog dana.

Gospodin Svetislav Petrović je napomenuo da će tradicionalno, svi vitezovi vinari koji imaju svoja vina predstaviti svoje etikete (vina) na Salonu vina gde će biti organizovan štand viteških vina Srbije, kao i da mogu samostalno učestvovati sa proizvodima svoje vinarije.

- Unapred se radujemo ponovnom susretu sa vitezovima i damama vina i nadamo se da ćemo biti dobri domaćini dragim gostima!

**VINU VERNI VITEZOVI VLASOTINCA!**